Engrenage droit sans clé
Angle de pression 20°, modules 1.0, 1.5, 2.0, 2.5, 3.0

M Caractéristiques : I'usinage supplémentaire d'arbres (rainure, par exemple) n'est pas nécessaire et la résistance des arbres n'est pas altérée. Positionnement facile.
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-Lors de I'installation, s'assurer d'appliquer de I'huile ou de la graisse. Si aucune huile ou graisse n'est appliquée, I'arbre peut patiner en raison d'un serrage insuffisant.
= = = +Ne serrer les vis du manchon qu'apres avoir inséré I'arbre. (Le manchon peut se déformer en cas de serrage des vis avant I'insertion de I'arbre.)
(L2) (L2) -Utiliser une clé dynamométrique pour serrer les vis.
précision - préced IS B 1702 classe 4 +Ne pas utiliser d'autres vis que celles fournies.
m * Les types de manchons standard (ST) et court (SH) sont disponibles. Voir page suivante. recision ggﬁf;’wg’“ﬂ‘fg 17021 C,a;ge gcéaqi;e,
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*1 Les forces de ission issil p ées dans le tableau sont des valeurs de référence calculées selon les conditions prescrites. Pour connaitre les conditions, voir P 1498.




